



Монашеская делегация Коптской Церкви прибыла в Россию



Служба коммуникации ОВЦС, 31.08.2025. 31 августа 2025 года по приглашению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и по благословению Святейшего Патриарха Коптского Тавадроса II в Москву прибыла делегация представителей египетского монашества с целью совершения паломничества по православным обителям России.

Поездка проходит в контексте развития диалога между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью и является частью проекта ежегодных взаимных визитов русских и коптских монашествующих.

В составе прибывшей делегации: епископ Бебский и Эль-Фашнский Стефан, постоянный член Священного Синода Коптской Церкви – глава делегации; епископ Парижский и

Северофранцузский Марк; священник Афанасий Адель, клирик Бебской и Эль-Фашнской епархии; диакон Рами Ризк, сотрудник Коптской Патриархии; сестры Мария Исхак и Агафия Шахат, служительницы Бебской и Эль-Фашнской епархии; сестра Марсилия Исхак, служительница Асьютской епархии; сестра Мира Набиль, служительница Асьютской епархии; сестры Иулитта Фуад и Феопистия Сайед, насельницы обители великомученицы Дамианы Египетской (провинция Дакахлия); сестры Аксия Самир и Батула Джордж, служительницы Бурдж-эль-Арабской епархии.

В международном аэропорту «Домодедово» гостей встречали викарий Святейшего Патриарха Московского и всея Руси, управляющий Северо-Восточным викариатством Московской (городской) епархии митрополит Звенигородский Арсений; секретарь Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов); настоятель Вознесенской Давидовой пустыни игумен Сергей (Куксов); настоятельница Марфо-Мариинской обители милосердия игумения Елисавета (Позднякова); представитель Коптской Церкви в России иеромонах Дауд эль-Антони; советник Коптского Патриарха А. Милад; сотрудник ОВЦС С.Г. Алферов.

Программа визита началась с посещения Покровского ставропигиального женского монастыря, который будет местом размещения делегации в Москве. От имени настоятельницы обители игумении Феофании (Мискиной) в честь прибытия гостей из Египта был дан праздничный прием.

Пребывание делегации в пределах Русской Православной Церкви продлится до 8 сентября. В рамках визита запланировано посещение монастырей и храмов Москвы и Подмосковья, а также святых мест Нижегородской, Мордовской и Рязанской митрополий, в том числе Свято-Троицкой Серафимо-Дивеевской обители, Рождество-Богородичного Санаксарского монастыря и Успенской Вышенской пустыни.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93507/>